Muzica Ratiunii Matematica

Clasa a lll-a

Barem test 5

Subiectul | (4 puncte)

A=(3X ) X( 72 1 8)=243 e 1p
B=(41-1) 12220 ceeeeeeiieeeee e e e e as 1p
C=93:3=31

D=3 e et s e e 1p
AFBHCHDTO36 oo e 1p

Subiectul Il (4 puncte)

= Al doilea numar este 52 :2 =26 ..ccooeveeeeiiiiiiiiieeee e 1p

= Suma primelor doua numere este 52 + 26 =78 .....cceeeveeerrvrrrrrnnnnnnnn. 1p
= Suma ultimelor doua numere este 138 —78 =60 .........ccceeeeeeeeeennnnnn. 1p
= Al treilea numar / Al patrulea numar este 60:2 =30 ......ccceeeuvveeenns 1p

Subiectul 11l (1 punct)
940-139=801L....cceeeeee ettt e e ectre e e e e e e re e e e et e e e e e e e e nraae e ennararaeeeannes 1p



